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Gentile Cliente,
La ringraziamo per la fiducia riposta nei nostri prodotti. La preghiamo di seguire
le norme d'uso e manutenzione che seguono.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sul prodotto o la

confezione indica che il prodotto & soggetto alla Direttiva
mmmm 2012/19/UE sullo smaltimento dei Rifiuti da Apparecchiature

Elettriche ed Elettroniche (RAEE). La Direttiva sancisce che I
prodotto alla fine della sua vita utile non pud essere smaltito insieme ai
rifiuti domestici ma deve essere consegnato a centri di raccolta
specializzati, isole ecologiche o societa di smaltimento dei rifiuti. Lo
smaltimento & gratuito. Smaltire correttamente il presente dispositivo per
proteggere I'ambiente. Per lo smaltimento del prodotto o dei suoi
imballaggi consultate le disposizioni del vostro comune.

Informiamo che il prodotto € stato realizzato con materiali € componenti in
conformitd a quanto previsto dalle Direttive RoHS 2011/65/UE & (UE)
2015/863 e dalla Direttive EMC 2014/30/UE e LVD 2014/35/UE per i seguenti
standard:

EN 55032: 2015 + A11: 2020 + A1: 2020
EN 55035: 2017 + A11: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019 + A1: 2021

EN 61000-3-3: 2013 + A2: 2021
EN IEC 62368-1: 2020 + A11: 2020

La dichiarazione di conformita CE completa relativa al prodotto e una copia del
manuale sono disponibili sul sito Hamlet www.hamletcom.com.

Per qualsiasi informazione o documentazione aggiuntiva contattare Hamlet
allindirizzo e-mail info@hamletcom.com. Visita www.hamletcom.com per
informazioni complete su tutti i prodotti Hamlet e per accedere a download e
supporto tecnico.

Marchi e variazioni

Tutti i marchi e i nomi di societa citati in questa guida sono utilizzati al solo
scopo descrittivo e appartengono ai rispettivi proprietari.

La presente guida ha scopo puramente informativo. | contenuti, le specifiche
e le caratteristiche esteriori del prodotto sono indicative e possono variare
senza obbligo di preavviso.

Prodotto importato da: CARECA ITALIA SPA
Via Martiri della Liberta 66 - 42019 - Scandiano (RE) - Italia
E-mail: info@hamletcom.com



A Informazioni sulla Sicurezza

Prima di utilizzare il prodotto leggere le avvertenze e il manuale di istruzioni.
Consultare il sito www.hamletcom.com per visualizzare la documentazione
completa, i manuali e le informazioni aggiornate sulla sicurezza. Conservare
queste informazioni per riferimento futuro.

Non forzare l'inserimento del connettore nelle porte del dispositivo per non
arrecare danni. Eventuale forzatura del connettore pud danneggiare
irreparabilmente il prodotto. Si ricordi che i connettori elettronici possono
essere simili tra loro ma incompatibili.

IMPORTANTE: Tenere il prodotto ed il suo imballaggio fuori dalla portata dei
bambini, persone non idonee ed animali domestici.

Pericolo: alcune parti possono staccarsi ed essere ingerite involontariamente.
Prodotto realizzato per utilizzo al chiuso e lontano da umidita, liquidi e fonti di
calore. Per evitare pericoli anche letali, il dispositivo va utilizzato
esclusivamente in tali condizioni e per lo scopo per il quale € stato costruito.

Il produttore declina ogni responsabilita da pericoli derivanti da un uso
improprio, manomissione o tentativi di riparazione non autorizzati.

Pericolo: E assolutamente vietato apportare qualsiasi modifica al
prodotto.

In caso di rottura o danneggiamento di parti o accessori, interrompere
immediatamente I'utilizzo e contattare il supporto tecnico.

Utilizzare solo cavi ed alimentatori originali o compatibili con le specifiche del
prodotto.

L'utilizzo di prodotti funzionanti a corrente elettrica di rete comporta rischi per
la salute anche letali. Maneggiare con attenzione e senza distrazioni.
Scollegare I'alimentazione se si prevede di non utilizzare il prodotto per diverso
tempo.

IL PRODUTTORE NON POTRA ESSERE RITENUTO RESPONSABILE, IN
NESSUN CASO, PER INCIDENTI O DANNI DERIVANTI DA UN USO
IMPROPRIO DEL DISPOSITIVO O DAL MANCATO RISPETTO, ANCHE
PARZIALE, DELLE NORME DI SICUREZZA.

Informazioni importanti

Hamlet non garantisce in nessuna circostanza il recupero o il ripristino dei dati
in caso di danni o perdita riconducibili all'uso dell’'unita. Per prevenire possibili
perdite di dati, si consiglia vivamente di effettuare DUE copie dei dati e di
conservarne ad esempio una su un’unita disco esterna e I'altra sull’'unita disco
interna, oppure su un’altra unitd disco esterna o su un supporto di
archiviazione rimovibile.



Descrizione

Hamlet USB 3.0 Docking Station offre un modo rapido e semplice per collegare
contemporaneamente due dischi SATA da 2,5" o 3,5" alla porta USB del
computer senza bisogno di installare il disco all'interno del PC o in un box
esterno. Inoltre la funzione di Clonazione permette di duplicare i dati da un
disco rigido ad un altro con la sola pressione di un tasto e senza bisogno del
computer. Grazie alle funzioni Plug and Play e Hot-Swap, basta inserire I'hard
disk nella docking station per accedere velocemente ai dati o aumentare la
capacita di archiviazione del computer.

Il collegamento USB 3.0 offre una velocita di trasferimento dati fino a 5Gpbs e
la funzione OTB (One Touch Backup) permette di avviare il backup con la sola
pressione di un tasto.

Caratteristiche

Docking station per due Hard Disk SATA I/ll/lll da 2.5" 0 3.5"

Supporta dischi HDD e SSD fino a 4TB di capacita

Interfaccia SATA Il con trasferimento dati fino a 6 Gbps

Pulsante Clone per la duplicazione di un HD senza collegamento al PC
Supporto per la funzionalita OTB (One Touch Backup)

Software di backup con supporto OTB incluso (solo per Windows)*
Connessione SuperSpeed USB 3.0 con trasferimento dati fino a 5 Gbps
Retro compatibile con USB 2.0 e USB 1.1

Solido case in alluminio e plastica

Indicatori LED di attivita

Supporta Plug and Play e Hot-Swap

Cavo USB 3.0 incluso

Alimentatore di rete esterno:

Ingresso: AC 220-240V, 0.6A Max 50/60Hz

Uscita: DC 12V, 2.5A

« Dimensioni: 142 x 103 x 83 mm

e Peso0:350g

* Compatibile con Windows 7/8/10/11, Mac OS 10.8 o superiore e Linux

Contenuto della confezione
* USB 3.0 Docking Station
e CavoUSB 3.0

« Alimentatore

* Manuale utente

* |l software di backup & disponibile per il download su www.hamletcom.com.



Panoramica del prodotto

. Slot Hard Disk A (sorgente)

. Slot Hard Disk B (destinazione)
. Indicatori LED

. Pulsante Clone A > B

. Porta USB 3.0

. Ingresso alimentazione

. Pulsante di accensione
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Modalita Clone

Questa sezione descrive come clonare un hard disk senza I'utilizzo del PC. La
modalita clone funziona soltanto quando la docking station € scollegata dal
computer.

Per la modalita clone sono necessari due hard disk:

« Disco Sorgente (HDD A): il disco che si desidera duplicare (clonare).

« Disco Destinazione (HDD B): il disco in cui copiare i dati del disco sorgente.

ATTENZIONE

* La capacita del disco di destinazione deve essere uguale o piu grande del
disco sorgente.

e Tutti i dati eventualmente presenti sul disco di destinazione saranno
cancellati. Se avete dati importanti sul disco, si consiglia di eseguirne una
copia prima dell'operazione di clonazione.

1. Inserire I'hard disk Sorgente nell’alloggiamento HDD A della docking station
facendo attenzione ad inserirlo nella corretta direzione.

2. Inserire I'hard disk di Destinazione nell'alloggiamento HDD B della docking
station facendo attenzione ad inserirlo nella corretta direzione.



3. Assicurarsi che i dischi siano saldamente inseriti nei connettori SATA della
docking station.

4. Collegare il cavo di alimentazione all'ingresso di alimentazione sul retro del
prodotto quindi ad una presa di corrente elettrica.

5. Accendere la docking station premendo il pulsante di accensione ed
attendere almeno 10s fino a quando la docking station € pronta.

6. Premere ora il pulsante Clone A - B per 4s per avviare la duplicazione.

Durante il processo di clonazione, gli indicatori LED si accendono per indicare
lo stato di avanzamento dell'operazione.

* Inizio del processo Clone: i quattro LED lampeggiano uno per uno.

25%: il LED verde si accende.

50%: il LED rosso si accende.

75%: il LED giallo si accende.

100%: il LED arancione si accende.

Fine del processo Clone: tutti i LED restano accesi.

INFORMAZIONI IMPORTANTI

e L'operazione di clonazione pud richiedere diverse ore per essere
completata.

e Durante il processo di clonazione, i dischi possono diventare molto caldi.
Si raccomanda vivamente di posizionare la docking station in un posto
fresco e ben ventilato.

« | dischi rigidi possono produrre rumore durante il processo di clonazione.

e Un disco clonato prende anche lo stesso ID disco dell'unita sorgente.
Questo fa si che Windows Vista/7/8 arresti uno dei dischi se entrambe le
unita sono inserite nella docking station dopo la clonazione. Il disco pud
essere acceso di nuovo tramite I'utility "Gestione disco" di Windows.

Modalita Hard Disk esterno

La docking station puo essere utilizzata come un hard disk esterno a due unita
quando e collegato al computer tramite il cavo USB.

Questa modalita operativa consente all'utente di accedere ai file sui due hard
disk contemporaneamente ed eseguire il backup dei dati con il supporto per la
funzione OTB (richiede software*).

1. Inserire uno o due hard disk nella docking station facendo attenzione ad
inserirli nella corretta direzione.

2. Assicurarsi che ogni disco sia saldamente collegato al connettore SATA
della docking station.

3. Collegare il cavo USB alla docking station e ad una porta USB del
computer.



4. Collegare il cavo di alimentazione all'ingresso di alimentazione sul retro del
prodotto quindi ad una presa di corrente elettrica.

5. Accendere la docking station premendo il pulsante di accensione situato
sul retro dell’'unita.

6. Il computer rilevera automaticamente il nuovo hardware e i dischi saranno
visibili dal sistema operativo e accessibili come una normale unita di
memoria esterna.

ATTENZIONE

Se I'hard disk inserito nell’'unita non & formattato, & necessario procedere alla
formattazione del disco prima dell’utilizzo.

Si prega di fare riferimento al manuale del proprio sistema operativo per la
corretta procedura di formattazione.

* |l software di backup & disponibile per il download su www.hamletcom.com.

Uso della funzione OTB (One Touch Backup)

La funzione One Touch Backup (OTB) permette di eseguire il backup dei dati
sul disco esterno tramite la pressione di un solo pulsante posto sul dispositivo.
Per utilizzare questa funzione & necessario installare e configurare il software
di backup (solo per Windows) disponibile per il download sul sito Hamlet nella
pagina dedicata a questo prodotto.

N.B. Si ricorda che la funzione OTB é disponibile soltanto quando la docking

station € collegata al computer tramite cavo USB.
In questo modalita il tasto “Clone A > B” si comporta come pulsante OTB.
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Dear Customer,
Thanks for choosing a Hamlet product. Please carefully follow the usage and
maintenance instructions in this document.

DISPOSAL OF THIS PRODUCT

The crossed-out wheeled bin symbol on the product or on its

packaging indicates that this device is subject to Directive
mmmm 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

The Directive states that the product at the end of its useful life must
not be disposed of with household waste but must be delivered to collection
facilities, recycling depots or waste disposal companies. Disposal is free of
charge. Dispose of this device correctly to protect the environment. To dispose
of the product or its packaging, consult the regulations of your municipality.

We inform you this product is manufactured with materials and components in
compliance with RoHS Directives 2011/65/EU & (EU) 2015/863 and EMC
Directive 2014/30/EU and LVD Directive 2014/35/EU for the following
standards:

EN 55032: 2015 + A11: 2020 + A1: 2020

EN 55035: 2017 + A11: 2020

EN IEC 61000-3-2: 2019 + A1: 2021

EN 61000-3-3: 2013 + A2: 2021

EN IEC 62368-1: 2020 + A11: 2020

The complete CE declaration of conformity for the product and a copy of the
manual are available on the Hamlet website www.hamletcom.com.

For any information or additional documentation contact Hamlet at the e-mail
address info@hamletcom.com. Visit www.hamletcom.com for complete
information on all Hamlet products and to access downloads and technical
support.

Trademarks and changes

All trademarks and company names mentioned in this manual are used for
description purpose only and remain property of their respective owners.

The material in this document is for information only. Contents, specifications
and appearance of the product are indicative and may change without notice.

Product imported by: CARECA ITALIA SPA
Via Martiri della Liberta 66 - 42019 - Scandiano (RE) - ltaly
E-mail: info@hamletcom.com



Safety Information

Before using the product, read the warnings and the instruction manual. Please
visit www.hamletcom.com to view the complete documentation, manuals and
updated safety information.

Keep this information for future reference.

Do not force the connector into the device ports to avoid causing damage.
Forcing the connector may irreparably damage the product. Remember that
electronic connectors may be similar but incompatible.

IMPORTANT: Keep the product and its packaging out of reach of children,
unauthorized persons and pets.

Danger: some parts may come off and be accidentally swallowed.

Product designed for indoor use and away from humidity, water and heat
sources.

To avoid even lethal dangers, the device must be used exclusively in these
conditions and for the purpose for which it was built.

The manufacturer declines all responsibility for dangers arising from improper
use, tampering or unauthorized repair attempts.

Danger: It is strictly forbidden to make any modifications to the product.
In the event of breakage or damage to parts or accessories, immediately
stop using the device and contact technical support.

Use only original cables and power supplies or those compatible with the
product specifications.

Using products that operate on mains electricity carries health risks, including
death. Handle with care and without distractions. Disconnect the power supply
if you do not plan to use the product for a long time.

THE MANUFACTURER SHALL NOT BE HELD RESPONSIBLE, UNDER ANY
CIRCUMSTANCES, FOR ACCIDENTS OR DAMAGES RESULTING FROM
IMPROPER USE OF THE DEVICE OR FAILURE TO COMPLY, EVEN
PARTIALLY, WITH SAFETY REGULATIONS.

Important information

Any loss, corruption or destruction of data while using a Hamlet drive is the
sole responsibility of the user, and under no circumstances will Hamlet be held
liable for the recovery or restoration of this data. To help prevent the loss of
your data, it is highly recommended that you keep TWO copies of your data;
one copy on your external hard drive, for instance, and a second copy either
on your internal hard drive, another external hard drive or some other form of
removable storage media.



Description

Hamlet USB 3.0 Docking Station offers a quick and easy solution to connect
simultaneously two 2.5" or 3.5" SATA HDD to the USB port of your computer
without having to install them in your PC or inside an external box. The
standalone Clone function allows you to duplicate the data from one hard drive
to another just by pressing a button without the use of a computer. Thanks to
Plug and Play and Hot-Swap functions, you only need to insert the hard drive
into the docking station for quick access to data or to increase the storage
capacity of your computer.

The USB 3.0 connection provides a data transfer rate of up to 5Gpbs and the
OTB (One Touch Backup) allows you to start data backup just by pressing a
button.

Features

* Docking station for two 2.5" or 3.5" SATA I/Il/Ill Hard Disk Drives

e Supports HDD or SSD up to 4TB

e SATA lll interface with data transfer rate up to 6 Gbps

e One touch Clone button for HDD cloning without PC connection

* Supports OTB (One Touch Backup) operation

* Backup software with support for OTB function included (Windows only)*
e SuperSpeed USB 3.0 interface with data transfer rate up to 5 Gbps
e Backward compatible with USB 2.0 and USB 1.1

* Solid aluminum and plastic body

e Activity LED indicators

e Plug & Play and Hot-Swap support

e USB 3.0 cable included

« External power supply:

Input: AC 220-240V, 0.6A Max 50/60Hz
Output: DC 12V, 2.5A
« Dimensions: 142 x 103 x 83 mm
e Weight: 350 g
e Compatible with Windows 7/8/10/11, Mac OS 10.8 or above and Linux

Package content

* USB 3.0 Docking Station
e USB 3.0 cable

* Power supply

e User's manual

* The software is available for download at www.hamletcom.com.



Product overview

. Hard Disk A slot (source)
. Hard Disk B slot (target)
. LED indicators

. Clone A - B button

. USB 3.0 port

. Power input

. On/Off power button
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Clone mode

This section describes how to clone a hard disk without the need of a PC. The

clone function works only when the docking station is NOT connected to the

PC via the USB cable.

For clone function, you need two hard drives:

* Source disk (HDD A): the drive with the data you want to duplicate (clone).

* Destination disk (HDD B): the drive in which you want to copy the data of
the source disk.

ATTENTION

* The capacity of the destination disk must be equal or larger than the source
disk.

« All data on the destination disk will be lost. If you have important data on
the HD, please backup the data before clone operation.

1. Insert the Source disk into the HDD A slot of the docking station, making
sure to place it in the correct direction.

2. Insert the Destination disk into the HDD B slot of the docking station,
making sure to place it in the correct direction.



3. Make sure the hard drives are firmly connected to the SATA connectors of
the docking station.

4. Connect the power cable to DC input on the back of the docking station
and to an electrical power outlet.

5. Turn on the docking station pressing the power button and wait at least
10s until the docking station is ready.

6. Press the Clone A - B button for 4s to start duplication.

During the cloning process, the LED indicators will flash to indicate the
progress of the operation.

Begin of Clone process: four LEDs flash one by one.

25%: green LED lights up.

50%: red LED lights up.

75%: yellow LED lights up.

100%: orange LED lights up.

End of Clone process: all LEDs stay on.

IMPORTANT INFORMATION

* The cloning process may take several hours to be completed.

e During the cloning process, the hard drives may become very hot.
We strongly recommend to place the docking station in a cool and well-
ventilated place.

e The hard drives may produce noise during the cloning process.

* A cloned drive also takes over the disk ID from the master drive. This
causes Windows Vista/7/8 to shut down one of the drives if both drives are
placed into the docking station after cloning. The disk can be switched
“online” again in the Windows “Disk Management”.

External Hard Disk mode

The docking station can act as an external dual hard drive device when it is
connected to a computer through USB cable.

This operation mode allows user to access files on the two hard drives
simultaneously and backup data with support for OTB function (software
required®).

1. Insert one or two hard drives into the docking station, making sure to place
them in the correct direction.

2. Make sure the HDD is firmly connected to the SATA connector on the
docking station.

3. Connect the USB cable to the matching port on the back of the docking
station and to an available USB port of your computer.



4. Connect the power cable to DC input on the back of the docking station and
to an electrical power outlet.

. Turn on the docking station pressing the power button.

. The computer will automatically detect the new hardware and the hard disks
will be visible and accessible by the operating system as a standard
external drive.

o o

IMPORTANT NOTE

If the hard drive installed in the docking station is not formatted, you need to
format it before use. Please refer to your operating system manual for the
correct formatting procedure.

* The software is available for download at www.hamletcom.com.

OTB (One Touch Backup) function

The One Touch Backup (OTB) function allows you to back up data on external
hard drive by pressing a single button on the device.

To use this function you must install and configure the backup software
(Windows only) available for download on the product's page at Hamlet
website.

N.B. Please remember that the OTB function is available only when the

docking station is connected to the computer via USB cable.
In this operation mode the “Clone A - B” button acts as OTB button.
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